

著名相声表演艺术家师胜杰病逝

享年66岁 郭德纲潘长江等发文悼念

本报讯 著名相声表演艺术家师胜杰同志因病医治无效,于2018年9月28日21时43分36秒在哈尔滨逝世,享年66岁。

师胜杰先生1953年出生于天津的相声世家,父亲师世元以及母亲都是相声名家,上世纪四、五十年代,在京津一带颇有名气,后为支援东北艺术建设举家北上,落脚哈尔滨以表演为生,年幼的师胜杰耳濡目染,听会了好多的相声段子并走上这条道路。

7岁时,师胜杰就登台演出。8岁时,师胜杰拜朱相臣为师,跻身“相声第七代”。小有名气的师胜杰被选入哈尔滨市少年宫艺术团,是该团六十年代初的“五朵金花”之一。曾经给刘少奇主席、周恩来总理,外宾西哈努克亲王等演出。

1984年成为相声大师侯宝林的关门弟子,1985年被评为十大笑星之一,艺术表现不仅继承侯派相声特点,还形成口锋脆、音调甜、质朴自然的表演风格,曾与常宝华、侯耀文、石富宽等多次合作,并多次在《星光大道》中当评委。他创作和表演的主要作品有:《婆媳之间》《结婚》《知错就改》《我要补课》《姓名研究》《爱优点》《爱树》《叔叔你在哪里》《学评剧》《姑娘小伙别这样》《恋爱历险记》《洞房絮语》《同桌的你》等。

师胜杰的弟子不少,其中最为出名的,是北京德云社创始人之一李菁,出类拔萃的还有大弟子刘彤和二弟子邹德江。

师胜杰对郭德纲这样的后辈也很照顾,曾在公开场合表达过对德云社和郭德纲的支持。

师胜杰去世后,作为老友,姜昆除了悼念之外,还不忘叮嘱师胜杰的弟子们,希望他们能继承好相声,永远让相声圣洁。

获悉师胜杰去世的消息后,郭德纲发文悼念:“平生壮志三更梦,万里西风一雁哀。叔千古。”这句悼文恰是相声名家师胜杰一生的注脚。

高晓攀发文:“干爹没了……和您一切如昨日……第一次见您,您说:我要有个儿子,会的全部教给他。开始了咱爷俩的缘分。9月底看您,您对护工说,我儿子,说相声最帅的。走时,我



师胜杰

说过两天来看您。您对我说:好好干!好儿子。”

潘长江:师兄一路走好,永远爱你。

讣告如下:

我们沉痛宣告著名相声表演

艺术家师胜杰同志因病医治无效,于2018年9月28日21时43分36秒在哈尔滨逝世,享年66岁。师胜杰同志是国家一级演员,国家级有突出贡献专家,享受国务院特殊津贴;曾获“曲艺艺术贡献奖”。师胜杰同志生前担任中国曲艺家

协会相声艺术委员会主任,黑龙江省曲艺家协会顾问,哈尔滨市曲艺家协会名誉主席。师胜杰同志遗体告别仪式定于2018年10月2日在哈尔滨东华苑德政厅举行。

(综合)

臧天朔遗体告别仪式10月2日举行

本报讯 昨日,著名歌手臧天朔生前所在公司发布公告缅怀“那个心中永远的‘朋友’”。据悉,臧天朔的告别仪式将于10月2日上午10点在北京东郊殡仪馆举行。

目前有许多音乐圈内人准备前往10月2日的告别仪式,他们正在统计和确认名单中。“让我们最后再送老臧一程吧!”该工作人员的朋友圈写道。臧天朔生前好友歌手周艳泓的经纪人也在微博上传了讣告。(小新)



李小璐名誉权案 获胜诉

李小璐律师: 呼吁各方抵制网络暴力

本报讯 9月28日,北京星权律师事务所发布案件播报,称由其代理的演员李小璐名誉权系列案件陆续获得胜诉。新浪娱乐就此采访了星权律师事务所主任朱晓磊律师。据悉,自今年初,事务所就已受李小璐方委托,就种种针对她的网络诽谤、侮辱言论展开取证及诉讼工作。目前,在已启动诉讼的20余起名誉权案件中,共有5起案件下发判决,最新一起胜诉案件于9月27日宣判,5起已下发判决案件均以李小璐方胜诉告终。

据悉,虽相关案件陆续得到公正审判,但恶劣言论对李小璐造成的心理伤害极大。朱律师在接受采访时也再三呼吁,希望各方能协力抵制、打击网络暴力。(新娱)

工商部门联手工商银行 我市企业登记全程实现电子化

本报讯 昨天上午,工行平顶山分行和市工商局在工行建东支行联合举行了“工商登记全程电子化指导站”揭牌仪式。企业以后要注册登记及注销等,在网上即可办理。

工商登记全程电子化,是我省走在全国先进行列的一项新业务,打破了企业登记的时间、空间限制,实现了从“面对面”线下办理到“键对键”线上办理模式的转变,真正实现了社会公众足不出户,通过网络和手机就可以方便快捷地办理一切工商业务。这种零见面、无介质、无纸化、全业务的便捷高效业务系统,为我市企业提供了最前沿、最便利、最现代的工商登记服务,能够不断降低投资企业创业

制度性成本,让企业切身感受到改革带来的便利,有效激发市场活力和创造力,为我市经济繁荣注入新的活力。

据介绍,工行在我市经营网点多、覆盖面广,这有利于登记申请人就近选择工行营业网点委托办理注册登记,享受项目实施项目带来的便捷服务。工商登记全程电子化也是工行平顶山分行和市工商局落实“马上办、就近办、网上办、一次办”和“一网通办”前提下“最多跑一次”的工作要求,旨在让信息多跑路,让群众少跑腿,深化政银合作,为企业发展提供精准的政务和金融服务的的重要举措,创造多方共赢的局面。

(张睿)

邮储银行平顶山市分行反假币宣传进校园



为积极响应中国人民银行反假货币宣传号召,邮储银行平顶山市分行开展了“反假货币进校园金融知识万里行”活动。9月27

日,该行反假币宣传小分队走进平顶山技师学院,为广大师生开展防范及识别假币公益活动,并带领大家通过手机扫描二维码进行“反假

小超人有奖问答”。

活动现场,邮储银行宣传员结合学校受众群体的基本情况,围绕假币识别主题,采用现场宣传,一对一指导,有奖答题等多种方式,利用宣传使用的真、假人民币现钞教大家如何识别真伪,切实将人民币真伪识别的主要方法——“描述,即‘一摸’(用手触摸真、假币的纸张)、“二看”(观察钱币的颜色、图案、纹路)、“三听”(用耳朵分别真假币纸质摩擦发出的声音)。此次反假币宣传进校园活动,现场共发放宣传资料800多份,接受师生现场咨询及有奖网络问答50余次。通过生动形象的讲解提高了广大受众群体对真假币的认知度,深受师生赞许,取得良好的宣传效果。(游莹文/图)